

19 МАЯ 1974

«РАБОЧИЙ КРАЙ»

г. Иваново

РАБОЧИЙ КРАЙ

3

ЮБИЛЕЙНЫЙ ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Нынешние кратковременные гастроли нашего коллектива в областном центре мы рассматриваем как творческий отчет в связи с 75-летием театра, которое недавно отмечала общественность воложского города. Артисты покажут ивановцам лучшие свои спектакли.

Среди них — две работы по пьесам А. Н. Островского, имя которого неизменно украшает афишу театра. Это редко идущие на советской сцене «Богатые невесты» и «Невольницы». Последний спектакль удостоен диплома второй степени на Всероссий-

ском смотре, посвященном 150-летию со дня рождения великого драматурга.

Мы уже показывали в Иваново спектакли «А зорь здесь тихие...» и «Самый последний день», созданные по одноименным произведениям Бориса Васильева. На этот раз мы привезли новую работу по его же произведению — «Веселый тракт».

Специально для нашего театра московский драматург Владимир Карасев написал

*Завтра в Иваново начинаются гастроли
Кинешемского драматического театра им. Островского*

пьесу «Платье для выходного дня» о молодых текстильщицах Кинешмы. Этот спектакль, премьера которого состоится в Иваново, мы посвящаем предстоящему 70-летию первого Совета.

Хочется сказать и о веселой музыкальной комедии венгерского драматурга М. Дьярфаша «Проснись и пой»,

которой мы завершим гастроль. Здесь актеры демонстрируют не только драматическое искусство, но и «первоклассно» в певцов и танцоров.

Помимо выступлений на сцене Ивановского театра драмы, мы покажем ряд спектаклей во Дворце культуры Меланжевого комбината им.

Фролова, в клубе Камвольного комбината им. Ленина, в Доме культуры железнодорожников, в летнем театре сада фабрики им. Варенцовой.

Многие артисты нашего театра уже знакомы ивановцам. Это прежде всего представители старшего поколения — В. Асламов, Г. Комиссарова, И. Кравчук, И. Малов, М. Сапогин, Е. Хомовская, В. Сидоров. Немало творческих удач и на счету молодых —

Б. Варивончик, Л. Моценской, В. Лаврова, Г. Радченко, В. Снегирева, В. Стеклова, В. Суминой, Ю. Трубина,

В. Шиткиной, Ю. Шиткина и других, составляющих костяк труппы.

Приглашая давних и добрых друзей — ивановцев на наши спектакли, мы надеемся, что выступления нашего коллектива доставят им радость от встречи с искусством старейшего театра области.

Е. ЕГОРОВ, главный режиссер Кинешемского драматического театра им. Островского.